



## ANUNȚ DE PRESĂ

MAI 2020

### ÎNCEPERE PROIECT “REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE LICEU TEHNOLOGIC - STR. REPUBLICII, NR. 50, ORAȘ JIMBOLIA, JUDEȚ TIMIȘ”

UAT Orașul Jimbolia derulează începând cu data de 17.03.2020 proiectul cu titlul “Reabilitare, modernizare și dotare Liceu Tehnologic - Str. Republicii, Nr. 50, Oraș Jimbolia, Județ Timiș”, cod SMIS 122722, co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională prin Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației în calitate de Autoritate de Management și Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest în calitate de Organism Intermediar.

Obiectivul general al proiectului este să contribuie la creșterea gradului de participare la învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții în Regiunea Vest prin îmbunătățirea condițiilor pentru o pregătire profesională de calitate și relevantă pentru nevoile pieței muncii în Orașul Jimbolia. Obiectivele specifice sunt:

- Creșterea capacității Liceului Tehnologic din Jimbolia de a furniza o pregătire profesională de calitate adaptată la nevoile și cerințele de pe piața muncii prin reabilitarea, modernizarea și extinderea unității de infrastructură educațională din str. Republicii nr. 50.
- Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale furnizate de Liceul Tehnologic din Jimbolia prin creșterea nivelului de confort și siguranță a elevilor și prin dotarea corespunzătoare pentru a asigura o pregătire profesională de calitate și relevantă pentru piața muncii.

Scopul urmărit prin această intervenție de extindere, reabilitare, modernizare și dotare a Liceului Tehnologic din Jimbolia este asigurarea condițiilor adecvate pentru continuitatea învățământului profesional și tehnic în acest centru urban pe termen mediu și lung prin crearea și dotarea unei infrastructuri educaționale ce va permite desfășurarea la standarde de calitate superioară a activităților socio-educaționale la nivelul ciclului liceal de formare tehnologică a viitoarei forțe de muncă, într-un mod corespunzător cerințelor specifice ale economiei regionale prin dezvoltarea într-un ambient favorabil a competențelor profesionale și a capacității de integrare socio-profesională pe piața muncii a absolvenților acestei unități de învățământ.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 11.023.745,69 lei din care 9.370.183,85 lei reprezintă contribuția FEDR și 1.433.086,92 lei contribuția bugetului național. Valoarea finanțării nerambursabile a proiectului este 10.803.270,77 lei și reprezintă 98% din valoarea cheltuielilor eligibile ale proiectului.

Locația de implementare a proiectului: Oraș Jimbolia, str. Republicii, nr. 50, județ Timiș.

Data de început a proiectului: 17.03.2020

Data de finalizare a proiectului: 30.06.2023



Nume persoană de contact: ROTARU Marian

Funcția: Șef Serviciu Administrație Publică Locală, Integrare Europeană, Relații Publice și Relații Internaționale

Tel.: 0256.360.770, E-mail: marian.rotaru@jimbolia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

